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CONCURSO PÚBLICO
JOAQUIM GOMES (AL) | NÍVEL SUPERIOR
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS
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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem

com o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso

contrário, notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar  aparelhos eletrônicos,  tais  como telefone celular,  notebook,  receptor,  gravador  ou máquinac.

fotográfica ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas7.

no Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda8.

questão com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum9.

registro fora dos locais destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente10.

preenchida e assinada ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 20

1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da lei nº 8.080/90, o princípio da eficiência é contrário aos
objetivos do SUS.
II.  A  polpa é  um tecido conjuntivo  frouxo,  que reage de forma
similar a outros tecidos de mesma constituição encontrados em
outras  regiões  do  organismo  em  situações  fisiológicas  ou
patológicas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Estratégia Saúde da Família promove a desestruturação das
ações da atenção básica a fim de torná-las ineficientes.
II. A principal função dos dentes consiste em triturar e converter os
alimentos em partículas diminutas que possam ser  ingeridas e
digeridas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

3 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os  idosos  com  limitação  incapacitante  não  podem  ter
atendimento especializado no SUS.
II. O NASF busca reduzir a abrangência e o escopo das ações da
atenção básica no município.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Estratégia Saúde da Família é uma porta de entrada do SUS.
II. A utilização de instrumentos não esterilizados que cortam não é
um fator de risco para a transmissão do HIV.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

5 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O tabagismo não é um hábito que pode causar câncer.
II.  A  lei  nº  8.080/90  considera  que  o  indivíduo  não  possui
responsabilidade sobre a manutenção da própria saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A disseminação de informações epidemiológicas não é um dos
objetivos da vigilância epidemiológica.
II. A Coroa é a porção visível do dente, quando este está implantado
no seu alvéolo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Ser empático é um comportamento favorável ao atendimento em
serviços de saúde.
II. A coroa do dente é revestida por esmalte.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. As atividades de educação em saúde desestimulam a promoção
da saúde na comunidade.
II. A vigilância nutricional está incluída no campo de atuação do
SUS.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

9 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os dentes estragados e também gengivas doentes tendem a
prejudicar a saúde, permitindo a entrada de germes no interior do
corpo.
II.  O  desenvolvimento  radicular  inicia-se  um  pouco  após  a
formação coronária.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Estratégia Saúde da Família reduz a qualidade das ações da
atenção básica.
II. A Estratégia Saúde da Família busca reduzir a resolutividade nos
problemas de saúde da população.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A realização de sexo vaginal sem camisinha não é um fator de
risco para a transmissão do HIV.
II .  Através  da  mitose,  uma  célula  tem  o  seu  número  de
cromossomos reduzido pela metade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

12 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os  tratamentos  de  dentística  restauradora  envolvem
procedimentos preventivos como adequação do ambiente bucal e
aplicação tópica de flúor.
II.  A  lei  8.080/90  dispõe  apenas  sobre  as  condições  para  a
proteção integral das crianças e dos adolescentes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os dentes são órgãos calcificados implantados nos alvéolos e
gengivas de ambos os maxilares.
II.  Os dentes são formados,  em grande parte,  de sais minerais,
principalmente cálcio e fósforo, além de magnésio, flúor e outros
elementos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da lei nº 8.080/90, a educação não é um fator condicionante
da saúde.
II. O vírus HIV pode ser transmitido pelo suor, apenas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

15 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da lei nº 8.080/90, o princípio da impessoalidade é contrário
aos objetivos do SUS.
II.  O  paciente  deve  falar  a  verdade  ao  dar  informações  aos
profissionais de saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O câncer de pulmão não está relacionado ao fumo.
II.  A partir  da proliferação do ectoderma relativo aos processos
mandibular e maxilar, originam-se as lâminas dentais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A vigilância à saúde propõe a redefinição das práticas sanitárias
desassociada do princípio da integralidade.
II. Os dentes auxiliam na formação das palavras e contribuem para
dar expressão ao rosto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

18 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os  hábitos  alimentares  pouco  saudáveis  não  podem  causar
câncer.
II. Os dentes são considerados órgãos do corpo humano que têm
função, sensibilidade e ação motora.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

19 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A orientação alimentar está incluída no campo de atuação do
SUS.
II. A raiz do dente é revestida por cemento.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A lei nº 8.080/90 considera que a realização de atividade física é
prejudicial à saúde de um indivíduo.
II.  A polpa do dente encerra vasos sanguíneos,  nervos e tecido
conjuntivo pouco espesso, com células nervosas especializadas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 21 a 30
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21 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O resultado da multiplicação 7 x 7 x 11 é igual a 839.
II. O resultado da divisão 425 / 25 é maior que 10.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O resultado da multiplicação 67 x 8 x 4 é maior que 2.021.
II. O resultado da subtração 85 - 5 - 26 é maior que 67.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O resultado da divisão 744 / 24 é menor que 36.
II. O resultado da soma 240 + 48 + 235 é igual a 523.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O resultado da divisão 144 / 12 é igual a 12.
II. O resultado da divisão 133 / 7 é maior que 23.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O resultado da multiplicação 1 x 5 x 2 é menor que 9.
II. O resultado da soma 42 + 15 + 57 é maior que 109.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

Mata Atlântica

Estima-se  que  existam  na  Mata  Atlântica  cerca  de  20  mil
espécies  vegetais  (35%  das  espécies  existentes  no  Brasil,
aproximadamente),  incluindo  diversas  espécies  endêmicas  e
ameaçadas de extinção. Essa riqueza é maior que a de alguns
continentes, a exemplo da América do Norte, que conta com 17
mil espécies vegetais; e da Europa, com 12,5 mil. Esse é um dos
motivos  que  torna  a  Mata  Atlântica  prioritária  para  a

conservação da biodiversidade mundial.
Fonte: www.mma.gov.br

26 • Com base no texto 'Mata Atlântica', leia as afirmativas a seguir:
I. O texto afirma que a Mata Atlântica apresenta espécies vegetais
ameaçadas de extinção.
II. De acordo com o texto, estima-se que existam na Mata Atlântica
cerca de 20 mil espécies vegetais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

27 • Com base no texto 'Mata Atlântica', leia as afirmativas a seguir:
I.  De acordo com o texto, a Mata Atlântica é o maior bioma do
Brasil, embora apresente poucas espécies vegetais.
II. De acordo com o texto, as espécies endêmicas da Mata Atlântica
devem ser combatidas, pois causam riscos à saúde humana.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

28 • Com base no texto 'Mata Atlântica', leia as afirmativas a seguir:
I. De acordo com o autor, há diversas espécies endêmicas na Mata
Atlântica.
II. O texto afirma que a Mata Atlântica não possui espécies animais
ou vegetais ameaçadas de extinção.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

29 • Com base no texto 'Mata Atlântica', leia as afirmativas a seguir:
I. O autor afirma que, atualmente, a Mata Atlântica ocupa uma área
maior que a da Amazônia.
II.  O  texto  aborda  uma  temática  relacionada  à  tecnologia  e  à
inovação.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

30 • Com base no texto 'Mata Atlântica', leia as afirmativas a seguir:
I. O autor traz informações estatísticas sobre a diversidade vegetal
na Mata Atlântica.
II. O texto aborda uma temática relacionada ao meio ambiente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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